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ORDINE DI SCUOLA RISPOSTE PERVENUTE % RISPETTO 
ALL’ORDINE

SCUOLA PRIMARIA 133 su 455 44,6%

SCUOLA SECONDARIA 165 su 395 55,4%

Famiglie iscritte: 850
Totale risposte:298
Campione: 35%
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NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO

PRIMARIA 2 18 51 63

SECONDARIA 3 13 62 87

TOTALE 5 31 113 150

% 1,7% 10,4% 37,8% 50,2%

Chiarezza e facilità di consultazione dei documenti di Istituto e del sito web

L’88% delle famiglie è soddisfatto della chiarezza del sito web
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Grado di soddisfazione sull’organizzazione delle attività quotidiane curricolari
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NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO

PRIMARIA 1 19 39 76

SECONDARIA 8 13 51 93

TOTALE 9 32 90 169

% 3% 10,7% 30% 56,3%

L’ 86,3% delle famiglie è soddisfatto delle attività curricolari
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NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO 

PRIMARIA 3 19 40 73

SECONDARIA 11 16 58 80

TOTALE 14 35 98 153

% 4,7% 11,7% 32,7% 51%

Grado di soddisfazione sull'offerta formativa extracurricolare

L’ 83,7% delle famiglie è soddisfatto dell’offerta formativa extracurricolare
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NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO 

PRIMARIA 2 13 27 93

SECONDARIA 5 22 43 95

TOTALE 7 35 70 188

% 2,3% 11,7% 23,3% 62,7%

Grado di coinvolgimento delle attività proposte

L’86% delle famiglie è soddisfatto del coinvolgimento delle attività proposte
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Grado di soddisfazione sull’adeguatezza degli strumenti, dei materiali e degli spazi

NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO

PRIMARIA 6 27 44 58

SECONDARIA 2 12 51 100

TOTALE 8 39 95 158

% 2,7% 13% 31,7% 52,7%

L’84,4% delle famiglie è soddisfatto degli strumenti, dei materiali e degli spazi
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Grado di soddisfazione dei criteri di valutazione impiegati nelle verifiche, in termini di
trasparenza e condivisione

NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO

PRIMARIA 6 16 41 70

SECONDARIA 2 25 55 82

TOTALE 8 41 96 152

% 2,7% 13,8% 32,3% 51,2%

L’83,5% delle famiglie è soddisfatto dei criteri di valutazione
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Grado di soddisfazione sulla tempestività delle valutazioni

NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO

PRIMARIA 4 16 43 71

SECONDARIA 4 29 51 81

TOTALE 8 45 94 152

% 2,7% 15,1% 31,4% 50,8%

L’82,2% delle famiglie è soddisfatta della tempestività delle valutazioni



QUALITA’ DELLA SCUOLA E DELL’OFFERTA FORMATIVA - GENITORI

11

Grado di soddisfazione sul coordinamento e sulla gestione della Dirigenza

NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO 

PRIMARIA 5 13 46 71

SECONDARIA 4 15 51 95

TOTALE 9 28 97 166

% 3% 9,3% 32,3% 55,3%

L’87,6% delle famiglie è soddisfatto della gestione della Dirigenza
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Grado di soddisfazione dell'accoglienza da parte dei Responsabili di Plesso

NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO

PRIMARIA 1 7 36 91

SECONDARIA 4 12 38 111

TOTALE 5 19 74 202

% 1,7% 6,3% 24,7% 67,3%

Il 92% delle famiglie è soddisfatto dei Responsabili di Plesso
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Grado di soddisfazione dell’accoglienza del personale ATA

NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO

PRIMARIA 3 10 47 75

SECONDARIA 4 6 40 115

TOTALE 7 16 87 190

% 2,3% 5,4% 29% 63,3%

Il 92,3% delle famiglie è soddisfatto dell’accoglienza del personale ATA
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Grado di soddisfazione del servizio offerto dal personale di segreteria

NON SO POCO ABBASTANZA MOLTO

PRIMARIA 7 13 54 61

SECONDARIA 3 12 45 105

TOTALE 10 25 99 166

% 3,3% 8,4% 33% 55,3%

L’88,3% delle famiglie è soddisfatto del servizio offerto dalla segreteria
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Suggerimenti sugli ambiti dell’Offerta Formativa da incrementare

- Attività creative, laboratoriali e teatrali 112 37,6 %

- Lingue straniere 109 36,6

- Attività e percorsi sulla Cittadinanza attiva 97 32,8 %

- Attività sportive 96 32,2 %

- Corsi di recupero (Matematica, Italiano, Corsi per alunni con DSA, etc.) 66 22,1 %

- STEM 61 20,5%

- Musica per alunni e alunne non iscritte alla sezione strumentale 55 18,5%

- L’Offerta Formativa mi soddisfa 29 9,7%

- Altro: Mensa scolastica per gli alunni che svolgono attività pomeridiane
- Altro: Tempo pieno con doposcuola
- Altro: Psicologia sull’autostima
- Altro: Tutte le materie
- Altro: Pon attivati a Giugno e ampliare offerta per i genitori lavoratori
- Altro: Contrasto al bullismo
- Altro: Corso di spagnolo
- Altro: Laboratori ceramica, informatica, pallavolo con varie competizioni                                                    
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